
Notulen vergadering Dorpsraad Ell, 6 november 2017. 

Aanwezig: Hans, Fons, Theo, Marnix, Frans en Fer.  
Afwezig met afmelding: Joris. 
    

1. Fer opent de vergadering en heet iedereen welkom. Er is een afmelding van dhr. Joris 
Snoeren, bureau Dorpsraden van de gemeente Leudal. 

 
2. Goedkeuring notulen vergadering d.d. 9 oktober 2017. 

De notulen van de vergadering worden goedgekeurd en zullen gepubliceerd worden via 
de site.  

 
3. Behandeling actiepuntenlijst: 

Oprichten en instelling werkgroep Kermis.  
Er is een enquête opgesteld. De enquête heeft via het ouderportaal (basisschool) 
digitaal ruim 40 evaluaties opgeleverd. Op deze manier hebben de ouders hun mening 
ook kunnen geven. Verder zijn er ongeveer 40 evaluaties via JWE binnengekomen. 
Komende woensdag zal de Stichting Traditionele Kermisorganisatie voor het eerst 
evalueren. Daarna is er overleg tussen deze Stichting en de Gemeente Leudal. 
Vervolgens zullen wij verder betrokken gaan worden. De uitkomsten van de enquête 
zullen, door Frans en Hans, worden voorgelegd aan de Stichting Traditionele 
Kermisorganisatie. Tot die tijd zullen we attent zijn wat er om ons heen gebeurt. 
Naar aanleiding van B&W-advies van 11 juli, dat ingaat op (de samenhang tussen) de 
fusie van de voetbalclubs Ell, Kelpen-Oler, Hunsel en Grathem, de fusie van de 
basisscholen van Hunsel, Ittervoort en Neeritter en de eventuele fusie van de 
binnensportaccommodaties. 
Fer zal de voorzitter van de voetbalclub uitnodigen om een toelichting te geven over de 
toekomst en de ontwikkelingen.  
Dossier velling en herplant bomen volgen en eventueel acties hierop ondernemen. 
Alternatieve plantlocatie i.p.v. Ellenhof is richting Joris benoemd.  
Fer en Marnix maken concept brief met de vraagstelling. 

Onderzoeken mogelijkheden milieustraat aan de Niesstraat opknappen / verfraaien.  
Het zou goed zijn als omwonenden en ook het kerkbestuur hier een rol in krijgen. 
Nadenken wat de mogelijkheden zijn. Marnix zal contact opnemen met een aantal 
buurtbewoners. Ook afwegen of deze plaats geschikt zou zijn, om er een elektrische 
oplaadpaal te plaatsen.  
Buurt-Whatsappgroep. 
Met een huis aan huis flyer willen we meer bekendheid geven aan het gebruik van de 
Buurt-Whatsappgroep. Pieter Custers zal een concepttekst opstellen. Joris wil de zorg op 
zich nemen om te kopiëren. Verspreiding kan op basis van de stratenlijst, die gebruikt 
wordt door de Dorpsraad.  
"Buiten Beter App".  
Daarnaast is er "Mijn Gemeente app", en daar dan Leudal invullen. Is dit hetzelfde en 
komen beide meldingen correct binnen bij de gemeente? Mocht hier meer informatie over 
zijn of een nieuwsbericht, dan ontvangen wij dit graag. We kunnen dit dan publiceren op 
de website van de Dorpsraad. Het voorgaande zal Theo vragen bij Bureau Dorpsraden. 
Pinbox Ell.  
De pinbox in Ell zal waarschijnlijk in januari geplaatst gaan worden.  
Website Dorpsraad. 
Roel van de Mortel uit Ell wil behulpzaam zijn voor het ontwerp van de (vernieuwde) 
website. Hij is webbuilder en webdesigner. Roy Kuijpers zou tekst, beeld en geluid 
kunnen invullen. Je kunt hierbij ook denken aan foto’s en video's. Hans zal met hen een 
overdracht bespreking beleggen, ook met de huidige website beheerder Huub Sentjens. 
Theo zal hierbij aansluiten. 
 

4. Ingekomen post:  

• Mail van Wendy Duijf-van Rosmeulen, Projectmedewerker Plattelandscoöperatie (via 
Joris Snoeren), onderwerp: Bijenoases in Leudal, de platteland coöperatie kan 
komend jaar nog 40 oases aanleggen in Limburg. In de werkgroep Buitengebied 



wordt dit op de agenda geplaatst. Indien we geïnteresseerd zijn, kunnen wij ons 
aanmelden.  

• Mail van Joris Snoeren, onderwerp: Herstel schade BMV, woensdag 25 oktober wordt 
een offerte besproken met de aannemer van Fa. Geelen. Dit ter informatie. Binnen 
twee weken wordt dit opgepakt. 

• Mail van Lars Helwegen. medewerker groenbeheer Gemeente Leudal, via Joris 
Snoeren, onderwerp: Gratis aanbod 4 bloemtorens en circa 40 hanging baskets. Door 
de initiatiefnemers moeten de bloemtorens en hanging baskets dan wel gevuld 
worden met potgrond, aangeplant worden en verzorgd worden. We zullen aangeven, 
dat we hier interesse voor hebben. We zullen een verzoek indienen bij de 
Seniorenvereniging, of er leden zijn die hiermee aan de slag willen. Afhankelijk van de 
reactie van de Seniorenvereniging, laten we aan Joris Snoeren weten wat het aantal 
bloemtorens en de hanging baskets gaan worden. 

• Mail van Marc Jacobs, Medewerker Groenbeheer Gemeente Leudal, onderwerp 
Kerstboom in de kern. (24 oktober 2017) Theo heeft aangegeven dat we hier gebruik 
van maken. Voor het gebruik van de stroom/evenementkast voor stroomvoorziening, 
moet dit gebeuren in overleg met de toezichthouder van gemeente Leudal, de heer 
Dorssers te bereiken onder nummer 0475-859000. Theo neemt contact op, Fer haalt 
de sleutel op. 

• Mail van Miranda Saes uit Kelpen-Oler, waarin zij haar zorgen uit voor de kwetsbare 
groep fietsers die gebruik maken van de Ellerbrug. Theo heeft alvast een korte reactie 
aan haar gestuurd, met de volgende strekking; “In juli van dit jaar, hebben wij de 
bijgaande brief gezonden aan alle politieke partijen van de gemeente Leudal. Dit als 
input voor de komende verkiezingen. Naast meer verlichting, pleiten we hierin ook om 
aan beide zijden, een fietsbrug aan te brengen. We zijn blij met je reactie, omdat dit 
ons initiatief ondersteunt.” Als vervolg gaat Marnix uitzoeken wie de contactpersoon is 
voor verkeersveiligheid op de Basisschool. Verder gaan we de Eller voetbalclub 
benaderen om een steunbetuiging betreffende dit onderwerp. Dit omdat we 
verwachten dat de (toekomstige) jeugdvoetballers regelmatiger gebruik gaan maken 
van deze brugverbinding. 

• Mail van Joris Snoeren, i.v.m. onze vraag over een eventueel windpark in Ell. De 
enige locatie die voor windmolens op dit moment in aanmerking komt is Neer. Daar 
staan al enkele molens. Er worden er daar twee bijgeplaatst. Op een andere locatie 
worden er 3 geplaatst. Voor het gebied tussen Ell en Swartbroek was belangstelling 
van een commerciële partij. Joris heeft begrepen dat deze partij heeft afgehaakt. Daar 
het buitengebied van Ell en omstreken wel uitermate geschikt is, zal deze locatie in 
ieder geval wel actueel blijven. We zullen dit met aandacht volgen. 

• Mail van Joris Snoeren, i.v.m. voorstel vrijwilligerswaardering. De gemeente wil graag 
de dorpsraden een rol geven, om vorm te geven aan een eigen manier om dit in te 
vullen. Om een waardering mogelijk te maken wordt voorgesteld aan ieder 
dorpsplatform jaarlijks een bedrag van € 500,- beschikbaar te stellen. E.e.a. ligt nu 
voor, om tot besluitvorming te worden gebracht. Alvorens dit te doen, wil de gemeente 
onze mening weten. Daarom wil Joris vragen of wij voor 1 december a.s. ons 
standpunt kenbaar kunnen maken zodat een voorstel naar het college kan worden 
geformuleerd. We zullen Joris het volgende laten weten; “We houden aan het begin 
van het jaar een nieuwjaarsbijeenkomst. In januari hebben we dit voor het eerst 
georganiseerd in de BMV Ellenhof, in samenwerking met het bestuur van de Stichting 
Brede Maatschappelijke Voorziening Ell. We hebben toen vooral de relaties en Eller 
Verenigingen uitgenodigd. Op maandag 8 januari 2018, willen we deze bijeenkomst 
nog 'breder opzetten'. Daarbij willen we alle Eller vrijwilligers uitdrukkelijk uitnodigen, 
voor een drankje en hapje. Daarbij willen we het vrijwilligerswerk dat onbetaald wordt 
verricht ten behoeve van anderen of de (Eller) samenleving, centraal stellen”. 

• Mail van Spirato betreft Uitnodiging bijeenkomst duurzaamheid voor 
gemeenschapshuizen op 22 november in CC De Bombardon te Heythuysen. Nemen 
we te kennisname aan. Deze mail doorgezonden aan BMV Ellenhof.  

 
5. Terugblik Jaarvergadering. 

Deze was op dinsdag 24 oktober van 20.00 tot 22.30 uur in de BMV Ellenhof. Er was een 
goede opkomst. Van de algemene openbare vergadering zal nog een verslag worden 
samengesteld en gepubliceerd.  



6. Stand van zaken werkgroepen.  
Werkgroep Buitengebied:  
Op 23 november is er weer een bijeenkomst. Er is dan een overdracht voorzitterschap 
werkgroep Buitengebied van Fons aan Marnix. 
Werkgroep Wonen in oude Ellenhof:  
Er is een afspraak met de Rabobank Weerterland en Cranendonck geweest, over de 
invulling van de financiering. Er was een gesprek met de heer Marcel Eijssen. Het blijkt 
dat de tijdelijke vergunning een belemmering vormt. Om de financiering vlot te kunnen 
trekken, is het wenselijk dat het totale project een definitieve vergunning krijgt. 
Komende woensdag is er opnieuw overleg met de gemeente. Vrijdag is er een 
bestuursvergadering van de Stichting Wonen Ell. Het artikel in de Woonkrant van 
Wonen Limburg, met een oplage van 25.000 exemplaren, is verschenen. Fons stuurt dit 
door. Theo zal het laten publiceren op de website. 
 

7. Rondvraag. 
Hier wordt geen gebruik van gemaakt. 
 

8. Sluiting. 
 


